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ПЕРЕДМОВА 

 

 

Фахівець аграрного виробництва за існуючим освітньо-кваліфікаційним 

рівнем “Спеціаліст”, “Магістр” повинен мати відповідну теоретичну та 

практичну підготовку, організаторські навички, діловитість, досвід 

дослідницької роботи, вміти творити, мислити й працювати з людьми. 

Вивчаючи дисципліну “Технічне обслуговування машин для 

рослинництва” студент поглиблює знання з фундаментальних та фахових 

дисциплін, освоює методики технологій технічного обслуговування машин і 

програмування технологічних процесів вирощування та виробництва 

сільськогосподарської продукції, інженерного, економічно-бухгалтерського, 

природоохоронного забезпечення, оволодіває навичками співставлення 

результатів своїх досліджень з літературними даним, аналізу, узагальнення і 

літературного оформлення одержаних результатів з теми проектування, набуває 

вміння вести науковий пошук, користуватися передовими комп’ютерними 

технологіями. 

Метою вивчення дисципліни “Технічне обслуговування машин для 

рослинництва” є вивчення наукових основ інженерного забезпечення 

ефективного використання техніки та її працездатності, а також технологічних 

вимог при правильній періодичності і правилах проведення технічного 

обслуговування машин, оцінки їх технічного стану методами діагностування і 

правилами зберігання техніки. 

Завдання вивчення дисципліни “Технічне обслуговування машин для 

рослинництва” – полягає в тому, щоб опанувати і засвоїти глибокі наукові 

основи про систему і види технічного обслуговування машин, про технологію 

технічного обслуговування і контроль роботоздатності, технічне 

діагностування машин, самостійної роботи в лабораторії та використання 

набутих теоретичних знань для фахової підготовки та наступного практичного 

застосування в процесі роботи. 
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Програма дисципліни “Технічне обслуговування машин для 

рослинництва” передбачає всебічне вивчення технічного обслуговування 

тракторів, комбайнів, автомобілів і сільськогосподарських машин. 

Вивчення дисципліни “Технічне обслуговування машин для 

рослинництва” спрямоване на розвиток наукової творчості студентів, 

зацікавленості у поглибленому вивчені як цієї, так і суміжних дисциплін. 

Студенти повинні знати теоретичні основи технічного обслуговування 

машини, системи і види технічного обслуговування тракторів, автомобілів і 

сільськогосподарських машин, технологію і організацію технічного 

обслуговування машин, засоби технічного обслуговування, правила техніки 

безпеки при виконанні технічного обслуговування.  

По вивченні дисципліни “Технічне обслуговування машин для 

рослинництва” студенти повинні вміти оцінити технічний стан машини, 

володіти елементами діагностування для визначення технічного ресурсу стану 

машин, використовувати  різноманітні засоби технічного обслуговування, 

виконувати операції технічного обслуговування за тракторами, автомобілями та 

сільськогосподарськими машинами і визначати можливість їх раціонального 

використання в практичній чи науковій роботі. 

Отримані знання та набуті навички і уміння з дисципліни “Технічне 

обслуговування машин для рослинництва” дозволять майбутнім фахівцям 

правильно оцінювати теоретичні основи, системи, технологію і види технічного 

обслуговування, контролювати роботоздатність і технічно діагностувати 

машини. 

Технічне обслуговування машин для рослинництва 
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